

Tisztelt Magyarregresiek!

Elfogyott a pezsgő, elhalkult a trombita. Hidd el, ez az év lesz éveid legjobbika. Dolgozz, szeress és keresd a szépet. Adjon az Isten Boldog Új Évet! Az Önkormányzat Képviselő-testülete és magam nevében ezzel a pár sorral köszöntök mindenkit Új Év alkalmából. Ezúton szeretnék tájékoztatást adni az elmúlt évről.

Tavasszal 20.153.147 Ft-ot nyertünk a Kossuth Lajos utca aszfaltozására, mellyel megoldódott az úttesten eső után megálló vízvezetése. A Dózsa György utca és a Kossuth Lajos utca mindkét oldalán járda épült a falu végéig, 22.100.000 Ft értékben, kiemelt útszegéllyel a biztonságos közlekedés érdekében. Az őszi folyamán egy új Ford márkájú falugondnoki járművet nyertünk 14.995.000 Ft értékben. A jármű beszerzése folyamatban van, a szállítást 2022. júniusára ígérték.

Szintén őszi beadunk egy pályázatot, a zártkerti ingatlanok útjainak zúzott kővel történő elkészítésére, az összeg már megérkezett, melynek értéke 25.000.000 Ft. Ennek feltétele volt, vagy vízvezető árok kiépítése, vagy a szőlőhegy északi és a déli részén a vadkerítéssel való bekerítése. A vadháló megépítése mellett döntöttünk, az Önkormányzat nem akarta a tulajdonosokat plusz költségekbe verni, mivel hidakat kellett volna építeni. Az Ifjúsági házat használatra a Magyarregresi Gyermekalapítvány kapta meg, de az épület és környéke is az Önkormányzat tulajdona. Nyáron az Önkormányzat pályázott az épületre, mely során 4.500.000 Ft-ot kaptunk díszburkolásra, 4x4 m-es fedett kiülő elkészítésére, csatorna cserére, a bejárat fölé előtető kiépítésére, tető mosására.

Segítséget nyújtottunk az Alapítványnak, a Vadásztársaságnak, a Református Egyháznak a pályázataik megnyeréséhez, melyből az Alapítvány 1.200.000 Ft-ot eszközvásárlásra, a Vadásztársaság 6 millió Ft-ot gépjármű beszerzésére, a Református Egyház 15 millió Ft-ot kapott a külső felújításra.

Egyházi és civil szervezeteink is a faluban tevékenykednek, nagyon jó kapcsolatot ápolva az Önkormányzattal.

A Szabadság téren átadott épületben elindítottuk a nyugdíjasok nappali ellátását, ahol igény szerint hasznos időt társaságban el lehet tölteni, továbbá akinek nincs otthon lehetősége tisztálkodásra vagy ruháinak mosására, itt ehhez is segítséget tudunk nyújtani.

Még el sem kezdődött az év, de a munka folyamatosan megy, hisz tervezzük a József Attila utca aszfaltozását, a Petőfi utca aszfaltozását, további járdaépítéseket, a temető kerítésének cseréjét, az Önkormányzat épületének felújítását, továbbá kommunális gépek beszerzését. A tervezők már dolgoznak, február végéig adjuk le a pályázatainkat 80 millió Ft értékben.

Várda és Magyarregres közötti útszakasz összekötését is tervezetjük, 4 méter szélességben + 1-1 méter erősített útpadkával. Ígéretet kaptunk a megvalósítására 300 millió Ft értékben. Ezt soha nem tudtuk volna megvalósítani, ha nem áll mögöttünk Magyarország Kormánya, mely a falusi embereket is megbecsüli és élhető környezetet teremt magunk, gyermekeink, unokáink számára.

Külön szeretnénk megköszönni az Országgyűlési képviselőnknek, Móring József Attila Úrnak a közreműködését a pályázatok megnyeréséhez nyújtott támogatását, hisz az Ő barátsága nélkül nem tartanánk itt.

Az hiszem, hogy sikeres évet zártunk és bizakodva megyünk előre ebben az esztendőben is.

Mindenkinek sikerekben gazdag évet és jó egészséget kívánunk!

Magyarregres Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében:

  
Bodor Zoltán  
polgármester

